

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РФ
СМОЛЕНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
кафедра педагогики и психологии

Применение метода гуманистической психодрамы в психолого-педагогической практике: опыт создания единой межкультурной научно-образовательной среды

кандидат психологических наук, доцент Морозикова И.В.



Смоленск 2022





Цель - познакомить с особенностями применения гуманистической психодрамы в психолого-педагогической практике, выявить и обосновать возможности его применения в смежных областях деятельности, в том числе при подготовке будущих учителей

Ханс-Вернер Гессманн

немецкий психолог,
психотерапевт,
доктор психологических
наук,
профессор клинической
психологии и психотерапии,
основатель гуманистической
психодрамы





По результатам научно-образовательного проекта можно выделить следующие направления работы:

- ▶ В педагогической деятельности: использование элементов гуманистической психодрамы на занятиях со студентами СмолГУ (по психологии, при обучении иностранным языкам и т. д.)
- ▶ В психотерапевтической практике: в работе СОГБОУ «Починковская специальная общеобразовательная школа-интернат» и др. заведений города и области
- ▶ В научно-исследовательской деятельности: создание международного научно-практического форума по изучению актуальных психологических проблем







